



EUROPEAN UNION
EUROPEAN REGIONAL
DEVELOPMENT FUND

Tento projekt je realizován v rámci Operačního programu Nadnárodní spolupráce a spolufinancován z Evropského fondu regionálního rozvoje.

NEW POST-SOCIALIST CITY: COMPETITIVE AND ATTRACTIVE

Závěrečná konference projektu ReNewTown

Univerzita v Ljubljani, Fakulta ekonomie, 11. a 12. února 2014

Výzva pro zapojení odborné veřejnosti

Projekt ReNewTown (New post-socialist city: competitive and attractive – v českém překladu Nové post- socialistické město: konkurenceschopné a atraktivní) je realizován prostřednictvím Operačního programu Central Europe a spolufinancovaný z Evropského fondu pro regionální rozvoj. Jeho hlavním cílem je snižování rozdílů a zlepšení kvality post-socialistického městského prostředí (nejen pozitivní transformace krajiny, ale i zlepšení kvality a dostupnosti veřejných prostranství, vyšší počet kulturních a společenských akcí, zvýšení podpory podnikatelských iniciativ, posílení identity, tvorba společných hodnot, atd.). Za tímto účelem byly provedeny čtyři pilotní aktivity prováděné v post-socialistických městech ze čtyř různých zemí střední a východní Evropy (Česká republika, Polsko, Slovensko a Slovinsko).

Vyzýváme odbornou veřejnost, zejména pak architektky a osoby zodpovědné za územní rozvoj a plánování, aby se zapojili do realizace projektu formou zaslání příspěvku na jedno z níže uvedených témat:

- (1) Nové ekonomické a sociální funkce post-socialistických budov, veřejných prostor, nemovitostí a /nebo obcí**
- (2) Totožnost a diferenciacie mezi postsocialistickými městskými sídly**
- (3) Hodnoty, blahobyť a otázka udržitelnosti v post-socialistických městech**

Zájemci mohou zaslat své koncepty v anglickém jazyce (maximálně 250 slov) do **10.9.2013** e-mailem Lejle Perviz (lejla.perviz @ ef.uni-lj.si).

Oznámení o přijetí bude zasláno nejpozději do **10.10.2013**.

Lhůta pro zaslání plných textů bude poté do **10.12.2013**.

Nejlepší příspěvky budou zveřejněny ve dvou recenzovaných časopisech:

Geographia Polonica (<http://www.geographiapolonica.pl/>) a

Economic and Business Review (<http://www.ebrjournal.net/sites/index.php>).